

ఎఫెసీయులుకు వ్రాసిన పత్రిక 4వ అధ్యాయము

ఐక్యత కలిగి యుండుటకై దేవుని హింపు

కాబట్టి మీరు సమాదానమును బందము చేత ఆత్మ కలిగించు ఐక్యమును కాపాడు కొనుటయందు శ్రద్ధ కలిగినవారై, 2 ప్రేమతో ఒకని నొకడు సహించుచు, 3 మీరు హింపబడఁగొనుటకు తగినట్లుగా దీర్ఘశాంతముతో కూడఁగొని సంపూర్ణ వినయముతోను సాత్వికముతోను నడచుకొనవలెనని, ప్రభువును బట్టి ఖైదీనైన నేను మిమ్మును బతిమాలుకొనుచున్నాను. 4 శరీరమొక్కటే, ఆత్మయు ఒక్కడే ఆ ప్రకారమే మీ హింపు విషయమై యొక్కటే నిరీక్షణ యందుండుటకు హింపబడఁతిరి. 5 ప్రభువు ఒక్కడే, విశ్వాసమొక్కటే, బాప్తిస్మమొక్కటే. 6 అందరికి తండ్రయైన దేవుడు ఒక్కడే. ఆయన అందరికి పైగా ఉన్నవాడై, అందరి ద్వారాను, అందరిలోను వ్యాపించి అందరిలోను ఉన్నాడు. 7 అయితే మనలో ప్రతివానికిని క్రీస్తు అనుగ్రహించు వరము యొక్క పరిమాణము చొప్పున కృప ఇయ్యబడెను. 8 అందుచేత ఆయన ఆరోహణమైనప్పుడు చెరను చెరగా పట్టుకొని పోయి మనుష్యులకు ఈవూసు అనుగ్రహించెనని చెప్పబడఁతున్నది. 9 ఆరోహణమాయెననగా. ఆయన బహుమియొక్క క్రింది బాగములకు మొదట దిగెనని అర్థమిచ్చుచున్నది గదా? 10 దిగినవాడు తానే సమస్తమును నింపునట్లు ఆకాశమండలమున్నట్టి కంటే మరి పైకి ఆరోహణమైన వాడునై యున్నాడు. 11 మనమందరము విశ్వాస విషయములోను దేవుని కుమారుని గూర్చిన జ్ఞాన విషయములోను ఏకత్వము పొంది, 12 సంపూర్ణ పురుషుల మగువరకు, అనగా క్రీస్తునకు కలిగిన సంపూర్ణతకు సమానమైన సంపూర్ణత గూ వారమగువరకు ఆయన ఇలాగు నియమించెను. 13 పరిశుద్ధులు సంపూర్ణులుగునట్లు, క్రీస్తు శరీరము క్షేమాభివృద్ధి చెందుటకును, పరిచర్య దత్తుము జరుగుటకును ఆయన కొందరిని అపొస్తలులుగాను, కొందరిని ప్రవక్తలుగాను, కొందరిని సువార్తీకులుగాను, గాను కొందరిని కాపరులుగాను, ఉపదేశకులుగాను నియమించెను. 14 అందువలన మనమిక మీదట పసిఖిలములై యుండుచున్నప్పుడు మాయోపాధుములు చేత వంచనతోను తప్పు మార్గమునకు లాగు కుయుక్తితోను, గాలికి కొట్టుకొని పోవునట్లు కల్పింపబడఁగొని ప్రతి ఉపదేశమునకు ఇటు అటు కొట్టుకొని పోవుచు అలా చేత ఎగురగొట్టబడఁగొని వారమైనట్లుండక, 15 ప్రేమ కలిగి సత్యము చెప్పుచు క్రీస్తువలె ఉండుటకు, మనమన్ని విషయములలో ఎదుగుదము.

పాత జీవితము - క్రొత్త జీవితము

16 ఆయన శిరస్సయి యున్నాడు. ఆయన నుండఁబర్వశరీరము చక్కగా అమర్చబడఁతనలో నున్న ప్రతి అవయవము తన తన పరిమాణముచొప్పున పని చేయుచుండగా ప్రతి కీలు హున గలిగిన బాముచేత అతుకబడఁగొని ప్రేమయందు తనకు క్షేమాభివృద్ధి కలుగునట్లు శరీరమునకు అభివృద్ధి కలుగ జేసికొనుచున్నది. 17 కాబట్టి అన్యజనులు నడచుకొనునట్లు మీరిక మీదట నడచుకొనవలెనని ప్రభువునందు సాక్ష్యమిచ్చుచున్నాను. 18 వారైతే అందఁకారమైన మనస్సు గూవారై, తమ హృదయ కారిత్యము హున తమలోనున్న అజ్ఞానము చేత దేవుని హున కలుగు జీవములో నుండఁబేరుపరచబడఁగొని వారై, తమ మనస్సునకు కలిగిన, వ్యర్థత ననుసరించి నడచుకొను చున్నారు. 19 వారు సిగ్గు లేని వారైయుండఁగానానా విదమైన అపవిత్రతను అత్యాశతో జరిగించుటకు తమ్మును తామే కాముకత్వమునకు అప్పగించుకొనిరి. 20 అయితే మీరు యేసుని గూర్చి విని ఆయన యందలి సత్యము ఉన్నది ఉన్నట్లుగానే ఆయన యందు 21

ఉపదేశింపబడఁగ వారైన యెడఱు, మీరాలాగు క్రీస్తును నేర్చుకొన్నవారు కారు. 22 కావున మునుపటి ప్రవర్తన విషయములోనైతే మోసకరమైన దురాశుహున చెడఱోవు మీ ప్రాణీన స్వభావమును వదలుకొని, 23 మీ చిత్త వృత్తియందు నూతనపరచబడఁగ వారై, 24 నీతియు యధార్థమైన బక్తియు గువారై దేవుని పోలికగా సృష్టింపబడఁగ నవీన స్వభావమును దఱించుకొనవలెను.

అనుదిన జీవితము కొరకైన విదూఱు

25 మనము ఒకరికొకరము అవయవములై యున్నాము గనుక మీరు అబద్ధ మాడుట మాని, ప్రతివాడును తన పొరుగు వానితో సత్యమే మాటలాడవలెను. 26 కోపపడుడఱు గాని పాపము చేయకుడఱు సూర్యుడస్తమించువరకు మీ కోపము నిలిచి యుండకూడదు. 27 అపవాదికి చోటియ్యకుడఱు దొంగిలువాడు ఇక మీదట దొంగిలుక అక్కరగు వానికి పంచి పెట్టుటకు మీ కుగు నిమిత్తము 28 తన చేతుతో మంచి పని చేయుచు కష్టపడవలెను. 29 వినువారికి మేఱు కుగు నట్లు అవసరమునుబట్టి క్షేమాభివృద్ధికరమైన అనుకూలవచనమే హుకుడఱుగాని, దుర్బాష ఏదైనను మీ నోట రానియ్యకుడఱు 30 దేవుని పరిశుద్ధాత్మును దుఃఖపరచుకుడఱు విమోచన దినము వరకు ఆయన యందు మీరు ముద్రింప బడఱున్నారు. 31 సమస్తమైన ద్వేషము, కోపము, క్రోధము, అల్లరి, దూషణ, సకూమైన దుష్టత్వము మీరు విసర్జించుడఱు 32 ఒకని యెడఱు ఒకడు దయగలిగి కరుణా హృదయులై క్రీస్తునందు దేవుడు మిమ్మును క్షమించిన ప్రకారము మీరును ఒకరి నొకరు క్షమించుడఱు